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VOTAÇÕES NOMINAIS 
1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 19 DE 

FEVEREIRO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Indicação nº 126/2025 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "sugerindo ao poder executivo que seja viabilizada a 
construção de uma praça destinada aos motociclistas de Timbaúba, de 
modo a constituir um espaço de convivência, integração social e lazer para 
aqueles que integram os moto-clubes locais". 

● Indicação nº 127/2025 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicitando ao poder executivo municipal a 
disponibilização de uma ambulância para atendimento à comunidade do 
loteamento Eliezer Barbosa, popularmente conhecido como loteamento 
queimadas". 

● Indicação nº 128/2025 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário neto, que "solicitando ao poder executivo municipal o 
pagamento do terço constitucional de férias e a regularização do repasse 
do cofinanciamento do programa previne brasil referente aos agentes de 
saúde, profissionais de enfermagem, médicos, dentista, auxiliares de 
serviços de saúde bucal e técnicos de enfermagem, pendentes desde 
2023". 

● Indicação nº 129/2025 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicitando ao poder executivo municipal o 
reestabelecimento da porcentagem de adicional de insalubridade aos 
servidores municipais que desempenham funções de limpezas nas praças 
e espaços públicos de Timbaúba".  

VOTAÇÃO 

Todas as matérias apreciadas foram aprovadas por unanimidade 
dos presentes  
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VOTAÇÕES NOMINAIS 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 20 DE 

FEVEREIRO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Requerimento nº 001/2026 (Votação Única), de autoria da vereadora 
Edjane Lopes de Andrade Felinto, que "solicita ao exmo. prefeito do 
município de Timbaúba, Sr. Marinaldo Rosendo de Albuquerque, a 
elaboração, apresentação e ampla divulgação do calendário oficial de 
pagamento dos funcionários públicos do município de Timbaúba, 
referente ao exercício vigente, abrangendo servidores efetivos, 
comissionados contratados e demais vínculos funcionais existentes" 

● Requerimento nº 002/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicita ao Exmo. secretário de obras e serviços 
urbanos, a manutenção e troca de lâmpada em poste de iluminação 
pública, em frente à empresa NEOLAT, ao lado do prédio de aldo 
construções, no bairro de queimadas". 

● Requerimento nº 003/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicita ao Exmo. secretário de obras e serviços 
urbanos, que sejam adotadas as providências necessárias para a 
reestruturação da rede elétrica da sede do time da rua da ponte futebol 
clube (rua da ponte f.c) localizado neste município". 

● Requerimento nº 004/2026 (Votação Única), de autoria da vereadora 
Edjane Lopes de Andrade Felinto, que "solicita ao Exmo. prefeito do 
municipio de Timbaúba, Sr. Marinaldo Rosendo de Albuquerque, 
informações sobre as condições dos veículos da limpeza urbana: Quantos 
veículos compõem atualmente a frota da limpeza; as condições 
mecânicas gerais dos veículos atualmente em uso; se existe contrato de 
manutenção vigente, informando qual empresa é a responsável". 

● Requerimento nº 005/2026 (Votação Única), de autoria da mesa 
diretora, que "cria a comissão especial, art. 49. do regimento interno, ética 
e decoro parlamentar. Análise situacional, criação do código de ética e 
decoro parlamentar". 

● Indicação nº 001/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicita ao secretário de obras e serviços urbanos 
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do municipio de Timbaúba, que seja realizado, com a máxima urgência 
possível, o recapeamento com aterro da estrada vicinal do sítio serra 
velha, especialmente nas imediações da vaquejada, bem como em suas 
ladeiras e vias adjacentes, garantindo melhores condições de 
trafegabilidade e segurança aos usuários". 

● Indicação nº 002/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Emanuel 
Gouveia Ferreira Lima, "indicando ao senhor prefeito do município de 
Timbaúba, Marinaldo Rosendo de Albuquerque, que determine aos 
órgãos competentes da administração municipal a realização de estudo 
técnico, financeiro e orçamentário com a finalidade de avaliar a 
possibilidade de recomposição salarial das perdas inflacionárias 
acumuladas nos anos de 2020 2021, periodo em que os servidores 
públicos municipais ficaram sem revisão geral anual em razão das 
vedações impostas pela lei complementar nº 173/2020". 

● Indicação nº 003/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicita ao poder executivo municipal, a elaboração 
e execução de um projeto de acessibilidade para as calçadas da cidade 
de Timbaúba/PE, garantindo mobilidade segura e inclusiva para todos os 
cidadãos". 

● Indicação nº 004/2026 (Votação Única), de autoria do vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicita ao poder executivo do municipio de 
Timbaúba, a instituição de percentual obrigatório de contratação de 
artistas locais em todos os eventos promovidos, apoiados ou financiados 
pelo município".  

VOTAÇÃO 

Todas as matérias apreciadas foram aprovadas por unanimidade 
dos presentes 
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VOTAÇÕES NOMINAIS 
3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 23 DE 

FEVEREIRO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Requerimento nº 006/2026 (Votação Única), de autoria do vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "encaminhando ao senhor prefeito 
do município de Timbaúba, Marinaldo Rosendo de Albuquerque, que a 
prefeitura preste as seguintes informações e adote providências: 1-
Quantos servidores públicos municipais possuem filhos ou dependentes 
com deficiências ou transtornos do espectro autistas (TEA) 2- Quantos 
servidores já solicitaram redução ou flexibilização de jornada com base na 
lei federal nº 13.370/2016 3- Quantos requerimentos foram deferidos e 
quantos foram indeferidos 4- Se existe regulamentação interna municipal 
disciplinando o direito à redução ou flexibilização de jornada para 
servidores responsáveis por pessoas com deficiência; 5- Se há divulgação 
oficial, cartilha informativa ou orientação formal aos servidores acerca 
desse direito; 6- Quais medidas a gestão municipal adota para garantir 
ampla publicidade, transparência e acesso igualitário a esse direito por 
todos os servidores. II - medidas quanto à divulgação de direitos e 
beneficios legais; 7- Que o poder executivo adote medidas imediatas para 
garantir ampla divulgação institucional dos direitos assegurados por 
legislativo". 

VOTAÇÃO 

Todas as matérias apreciadas foram aprovadas por unanimidade 
dos presentes 
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VOTAÇÕES NOMINAIS 
4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 24 DE 

FEVEREIRO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 002/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Emanuel 
Gouveia Ferreira Lima, que "dispõe da denominação oficialmente de 
bairro professora Madelon Cristiany Da Silva, o núcleo habitacional 
conhecido como residencial Timbaubinha, localizado no Município de 
Timbaúba". 

● Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 003/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Emanuel 
Gouveia Ferreira Lima, que "dispõe sobre a divulgação e garantia dos 
direitos dos servidores públicos municipais responsáveis por pessoas com 
deficiência ou transtorno do espectro autista no Município de Timbaúba". 

● Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação à Moção nº 
001/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Emanuel Gouveia 
Ferreira Lima, que "manifesta votos de aplausos ao Dr. Jacinto Ferreira 
Lima Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
Município de Timbaúba, ao longo de sua trajetória profissional de 45 
(quarenta e cinco) anos de dedicação ao exercício da medicina, por 
ocasião de sua aposentadoria". 

● Requerimento nº 007/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora 
Edjane Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando informes sobre o 
andamento da obra do centro esportivo comunitário: Qual o percentual 
atual de execução da obra; Se os recursos financeiros já foram 
integralmente repassados pelo governo federal e qual valor já foi 
executado até o momento. Se houve aditivos contratuais (prazo ou valor), 
encaminhando cópia dos respectivos termos; Qual o cronograma 
atualizado de execução; - Se a obra encontra-se dentro do prazo 
inicialmente previsto e, em caso negativo, quais as justificativas para 
eventual atraso". 

● Requerimento nº 008/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicitando a manutenção, recuperação e 
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requalificação do calçamento da rua José do Patrocínio, segunda 
travessa, localizada no alto da independência". 

● Indicação nº 005/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora Edjane 
Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando a realização urgente de 
limpeza, desobstrução e manutenção preventiva dos bueiros e valetas em 
todos os bairros do Município, com atenção especial às que apresentam 
históricos de alagamentos". 

● Indicação nº 006/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Luiz 
Apolinário Neto, que "solicitando a instalação de bebedouros públicos 
para animais em praças e espaços públicos do Município de Timbaúba". 

VOTAÇÃO 

Todas as matérias apreciadas foram aprovadas por unanimidade 
dos presentes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VOTAÇÕES NOMINAIS 
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5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 02 DE 
MARÇO DE 2026 

 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Projeto de Lei nº 002/2026 (1ª Votação), de autoria do Vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "dispõe sobre a denominação oficial 
do bairro Professor Madelon Cristiany da Silva, o núcleo habitacional 
conhecido como Residencial Timbaubinha, localizado no município de 
Timbaúba". 

● Projeto de Lei nº 003/2026 (1ª e 2ª Votação), de autoria do Vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "dispõe sobre a divulgação e 
garantia dos direitos dos servidores públicos municipais, responsáveis por 
pessoas com deficiência e do Transtorno do Espectro Autista, do 
município de Timbaúba". 

● Moção nº 001/2026 (1ª Votação), de autoria do Vereador Emanuel 
Gouveia Ferreira Lima, "de Aplausos, direcionada ao Dr. Jacinto Ferreira 
Lima Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
município de Timbaúba ao longo de sua trajetória profissional de 45 anos 
de dedicação ao exercício da medicina, por ocasião de sua 
aposentadoria". 

● Requerimento nº 009/2026 (Votação Única), de autoria do vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, "pedido de informação ao chefe do poder 
executivo municipal sr. marinaldo rosendo de albuquerque, para que 
preste esclarecimentos a esta casa legislativa, acerca da exigência de 
exames médicos admissionais aos candidatos aprovados e convocados 
no concurso público municipal". 

● Requerimento nº 010/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "solicitando que seja encaminhado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. Marinaldo Rosendo De 
Albuquerque, para que adote providências urgentes visando à 
regularização imediata do fornecimento de medicamentos controlados, 
leites especiais e fraldas geriátricas na farmácia Municipal". 

● Requerimento nº 011/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
João Roberto Martins Cardoso, que "solicitando que seja encaminhado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. Marinaldo Rosendo De 
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Albuquerque, bem como a secretaria competente, solicitando a realização 
de levantamento, revisão, manutenção preventiva e corretiva, tal qual os 
devidos ajustes nos maquinários pesados e veículos pertencentes a frota 
e prestem esclarecimentos a este órgão fiscalizador sobre os motivos 
ensejadores de tantos incidentes ocorridos neste Município, conforme 
amplamente divulgado na mídia local. De igual modo, deve falar sobre o 
plano de regularização da situação". 

● Requerimento nº 012/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "solicitando que sejam adotadas 
providências urgentes visando à regularização imediata do transporte 
escolar dos alunos residentes na localidade do Engenho União, que 
estudam na escola Municipal coronel João de Andrade, situada no distrito 
de São José Do Livramento". 

● Requerimento nº 013/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora 
Edjane Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando informações acerca 
dos pagamentos realizados à empresa CHS(associação beneficente João 
Paulo II, no exercício de 2026 e dos contratos de manutenção da upa do 
Município de Timbaúba". 

● Requerimento nº 014/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora 
Edjane Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando as seguintes 
informações: - Qual a situação atual dos pagamentos à empresa 
prestadora de fornecimento de combustível para a frota de veículos do 
Município: Se existem faturas em aberto, informando os respectivos 
valores e períodos correspondentes; - Qual o saldo contratual vigente e 
se há previsão para regularização, caso existam pendências; - Cópia do 
contrato firmado, bem como possíveis termos aditivos e relatórios de 
abastecimento dos últimos meses". 

● Indicação nº 007/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora Edjane 
Lopes de Andrade Felinto, que "indica ao Senhor Prefeito Municipal de 
Timbaúba, Marinaldo Rosendo de Albuquerque, que adote as 
providências necessárias para o cumprimento da Lei Complementar nº 
226/2026 (Lei do Descongelamento), sancionada em janeiro de 2026, 
garantindo aos servidores públicos municipais a contagem do tempo de 
serviços e o pagamento dos direitos retroativos referente ao período de 
28 de maio de 2020 a 31 de dezembro de 2021". 

● Indicação nº 008/2026 (Votação Única), de autoria da vereadora Edjane 
Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando ao senhor prefeito do 
município de timbaúba, Marinaldo Rosendo De Albuquerque, a 
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requalificação asfáltica dos acessos ao alto santa terezinha, tendo em 
vista que as vias se encontram em más condições de tráfego". 

VOTAÇÃO 

Parecer contrário da comissão de legislação, justiça e redação 
ao projeto de lei nº 001/2026 (Votação Única) (APROVADO)  

Votos a favor (8 votos): Tarcísio Batista da Silva, José Bernardo 
de Farias, João Roberto Martins Cardoso, Risalva Brandão 
Rodrigues, Odilon Gomes Ferreira Lima, Luiz Apolinário Neto, 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, Josinaldo Barbosa de Araújo Júnior 
e José Fernandes da Silva. (Nota: A ata original lista 9 nomes para 
os 8 votos a favor, o que foi transcrito fielmente). 

Votos contra (1 voto): Luiz Apolinário Neto. 

Ausências (2): Edjane Lopes de Andrade Felinto e Ronaldo Gomes 
da Silva. 

_____________________________________________________________ 

O restante das matérias foram aprovadas por unanimidade dos 
presentes. 
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VOTAÇÕES NOMINAIS 
6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 09 DE 

MARÇO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Projeto De Lei Nº 002/2026 (2ª Votação), de autoria do Vereador 
Emanuel Gouveia Ferreira Lima, que "dispõe da denominação 
oficialmente de bairro professora madelon cristiany da silva, o núcleo 
habitacional conhecido como residencial timbaubinha, localizado no 
município de timbaúba" 

● Moção Nº 001/2026 (2ª Votação), de autoria do Vereador Emanuel 
Gouveia Ferreira Lima, que "manifesta votos de aplausos ao dr. jacinto 
ferreira lima filho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
ao município de timbaúba, ao longo de sua trajetória profissional de 45 
(quarenta e cinco) anos de dedicação ao exercício da medicina, por 
ocasião de sua aposentadoria". 

● Requerimento Nº 015/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
José Bernardo De Farias, que "solicitando ao chefe do poder executivo 
municipal sr. marinaldo rosendo de albuquerque, o conserto do 
calçamento da rua principal do bairro césar augusto". 

● Requerimento Nº 016/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
Luiz Apolinário Neto, que "solicitando ao chefe do poder executivo 
municipal sr. marinaldo rosendo de albuquerque e à secretária 
competente, a manutenção do calçamento em frente à faculdade de 
ciências de timbaúba". 

● Requerimento Nº 017/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador 
Luiz Apolinário Neto, que "solicitando ao chefe do poder executivo 
municipal sr. marinaldo rosendo de albuquerque e à secretaria de obras e 
serviços urbanos, a recuperação do calçamento da rua da escola maria 
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emilia ferreira lima, localizada no bairro de sapucaia. cópia do contrato 
firmado, bem como possível termos aditivos e relatórios de abastecimento 
dos últimos meses". 

● Indicação Nº 009/2026 (Votação Única), de autoria do Vereador Tarcísio 
Batista Da Silva, "sugerindo ao senhor prefeito do município de timbaúba, 
marinaldo rosendo de albuquerque, juntamente com a secretaria de obras, 
que estude a possibilidade de efetuar a instalação, construção de 
lombadas, nas ruas principais do loteamento ismael vasconcelos". 

 

VOTAÇÃO 
 

Todas as matérias foram aprovadas por unanimidade dos presentes. 
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VOTAÇÕES NOMINAIS 
7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PL NO DIA 16 DE 

MARÇO DE 2026 
 

MATÉRIAS APRECIADAS 

● Indicação nº 010/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora Edjane 
Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando a recuperação dos acessos à 
faculdade de Timbaúba, localizada no bairro de sapucaia, com a 
realização de drenagem e demais melhorias". 

● Indicação nº 011/2026 (Votação Única), de autoria da Vereadora Edjane 
Lopes De Andrade Felinto, que "solicitando a recuperação do acesso ao 
conjunto residencial Manoel Rosendo (casas novas), especialmente no 
trecho que dá acesso pela fazenda santa luzia". 

 

VOTAÇÃO 
 

Todas as matérias foram aprovadas por unanimidade dos presentes. 

 
 


